Abito donna Albertini Milano (34 EUR)



Luogo **Lazio, Roma** https://www.annuncici.it/x-62591-z



ABITO DONNA ALBERTINI MILANO. Tessuto effetto velluto, girocollo, maniche lunghe con elastico interno sul fondo, girovita elasticizzato e chiusura a goccia sul retro con due bottoni. Fantasia multicolore, taglia unica (Large), nuovo con etichetta. Euro 34, spedizione Euro 7. ULTIMO ARTICOLO, IL PREZZO PIÙ BASSO DEL WEB

	Abito donna Albertini Milano
	https://www.annuncici.it/x-62591-z
	Abito donna Albertini Milano
	https://www.annuncici.it/x-62591-z
	Abito donna Albertini Milano
	https://www.annuncici.it/x-62591-z
	Abito donna Albertini Milano
	https://www.annuncici.it/x-62591-z
	Abito donna Albertini Milano
	https://www.annuncici.it/x-62591-z
	Abito donna Albertini Milano
38.4	https://www.annuncici.it/x-62591-z
	Abito donna Albertini Milano
	https://www.annuncici.it/x-62591-z
	Abito donna Albertini Milano
	https://www.annuncici.it/x-62591-z
	Abito donna Albertini Milano
	https://www.annuncici.it/x-62591-z
	Abito donna Albertini Milano
1	https://www.annuncici.it/x-62591-z